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Žáci U14 zahájili ligovou sezónu bilancí 1-1

První ligové zápasy čekaly na naše chlapce v Třebíči a Žďáru nad Sázavou. Zatím co v sobotu
jsme jeli bojovat o premiérovou výhru, v neděli jsme věděli, kdo je jasným favoritem.

Oba dny jsme měli k dispozici 11 člennou sestavu, neboť v sobotu na poslední chvíli onemocněl náš nejvyšší
hráč Sam a někteří další hráči byli omluveni z jiných důvodů.

Do soutěže nastupujeme pod názvem Regionální basketbalové akademie Young Diamonds, neboť v kádru jsou
hráči ze tří klubů a to z Litomyšle, Ústí nad Orlicí i České Třebové. Někteří starší chlapci si už žákovskou ligu
osahali vloni, pro většinu je to však premiéra. Naše hlavní cíle tedy nebudou výsledkové, ale především budeme
chtít co nejvíce posouvat náš výkon a adaptovat se na žákovský basketbal, který je už odlišný od toho
minižákovského.

 

16.09.2023 TJ Třebíč - BA Young Diamonds 58:72 (15:16 20:36 37:59)
Adam Brýdl - 20, Matyáš Peterka - 18, Maxmilián Chadima - 14, Jozef Petrík - 8, Štěpán Lebeda -
 3, Lukáš Maličký - 3, Jakub Auxt - 2, Jan Rada - 2, Adam Vais - 2, Radim Pecháček - 0, Aleš Vítek -
 0

Úvodní čtvrtina byla hodně vyrovnaná i díky naší špatné úspěšnosti v zakončení. Ostatně celý první poločas
jsme zahazovali jednu jasnou příležitost za druhou. V první periodě nás hodně trápil nejvyšší hráč domácích, na
kterého jsme dlouho hledali dobrou obranu. Ve druhé čtvrtině však nehrál a toho jsme využili pro získání 16
bodového náskoku, přispěla k tomu i šťastná trojka Adama s klaksonem.

Ve třetí části jsme postupně navyšovali naše vedení až na maximální rozdíl 24 bodů. Bohužel naše obrana
nebyla moc dobrá a dovolili jsme tak domácím mnoho košů, které vůbec padnout nemusely. Kluci se ale teprve
sžívají s novými pokyny, takže to bude chtít trochu času. Nakonec jsme si ale výhru o 14 bodů v pohodě
pohlídali a vstoupili do soutěže vítězně.

 

17.09.2023 BK Vlci Žďár - BA Young Diamonds 88:38 (32:10 52:24 76:30)
Adam Brýdl - 16 (+10 doskoků), Štěpán Lebeda - 8, Matyáš Peterka - 5, Jakub Auxt - 4 (+7
doskoků), Maxmilián Chadima - 3, Radim Pecháček - 2 (+6 doskoků), Lukáš Maličký - 0,
Jozef Petrík - 0, Jan Rada - 0, Adam Vais - 0 (+5 doskoků), Aleš Vítek - 0

V neděli jsme jeli na palubovku jednoho z favoritů naší skupiny, který svoji kvalitu jednoznačně potvrdil. Domácí
hráli velmi rychlý a pohledný basketbal. Především přechod do útoku byl v podání soupeře výborný a
zaznamenali z něj řadu snadných bodů. My jsme měli často problém dostat míč vůbec na útočnou polovinu, což
se většinou nakonec povedlo. Ale v postupném útoku to nebylo ono, když nám chyběly především důrazné
nájezdy do koše. Tento zápas nám jasně ukázal, že je třeba výrazně zrychlit, abychom mohli být
konkurenceschopní. Byla to dnes velká zkušenost hrát proti takto kvalitnímu soupeři a věřím, že nás to zase
kousek posune.
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